证券代码: 002390 证券简称: 信邦制药 公告编号: 2015-122

贵州信邦制药股份有限公司 关于筹划员工持股计划进展情况暨复牌的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

特别提示:

- 1、公司股票将于2015年7月15日开市起复牌。
- 2、本次员工持股计划从推出到实施尚需董事会和股东大会批准,因此仍存在不确定性。

贵州信邦制药股份有限公司(以下简称 "公司")因筹划员工持股计划事宜,公司股票于2015年7月8日上午开市起临时停牌,并于2015年7月8日披露了《关于筹划重大事项的停牌公告》。

为建立长效激励机制,提高员工凝聚力,充分调动员工工作的积极性,同时基于公司员工对公司内在价值的判断和对公司未来持续发展的坚定信心,根据中国证监会《关于上市公司实施员工持股计划试点的指导意见》及深圳证券交易所《中小企业板信息披露业务备忘录第34号:员工持股计划》等相关规定,结合公司的实际情况,公司正筹划员工持股计划,目前经公司研究商定基本方案摘要如下:

- 1、员工持股计划的参加对象及确定标准:
- (1) 公司及控股子公司董事、监事、高级管理人员;
- (2) 在公司及控股子公司任职的核心骨干员工;
- (3) 董事会认定的其他符合标准的人员。

具体参与名单需经董事会确认、监事会核实。

2、员工持股计划的持有人情况:

参加本次员工持股计划的员工总人数不超过 135 人,具体参加人数根据员工实际缴款情况确定。

公司全部有效的员工持股计划所持有的股票总数累计不得超过公司股本总额的10%,单个员工所持持股计划份额(含各期)所对应的股票总数累计不得超过公司股本总额的1%。

3、员工持股计划涉及的资金来源:

本次员工持股计划的资金来源为公司员工的合法薪酬、自筹资金以及法律、法规允许的其他方式

4、员工持股计划涉及的股票来源:

将通过二级市场购买(含大宗交易)等法律法规许可的方式取得。

鉴于本次员工持股计划初步方案已基本确定,经公司向深圳证券交易所申请,公司股票于2015年7月15日开市起复牌,公司将继续积极推进员工持股计划相关工作,近期拟定员工持股计划草案并提交董事会审议。

本次员工持股计划从推出到实施尚需董事会和股东大会批准,因此仍存在不确定性。敬请广大投资者关注公司公告并注意投资风险。



特此公告。

贵州信邦制药股份有限公司 董 事 会 二〇一五年七月十四日